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NOTÍCIA

EMILIANE RIBEIRO LÁZARO ASSUME MANDATO E
AMPLIA BANCADA FEMININA NA CÂMARA DE IBATIBA

EM POSSE MARCADA PELA EMOÇÃO, VEREADORA DESTACOU O COMPROMISSO DE TRABALHAR EM HARMONIA

COM OS DEMAIS PARLAMENTARES, PRIORIZANDO OS INTERESSES DO MUNICÍPIO ACIMA DE DISPUTAS

POLÍTICAS.
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A Câmara Municipal de Ibatiba agora conta com mais uma voz feminina para representar a
população. Nessa segunda-feira (11) a vereadora Emiliane Ribeiro Lázaro (Republicanos)
tomou posse, conforme normas e recomendações do Tribunal Eleitoral. A solenidade aconteceu
no início da 7ª Sessão Ordinária, através do juramento realizado pela vereadora.  

Em seu mandato anterior como vereadora, de 2021 a 2024, Emiliane ganhou destaque por sua
atuação e representatividade feminina. Como parlamentar, sua atuação costuma ser pautada
pela proximidade com a comunidade e pela busca de melhorias em serviços essenciais. Sua
posse é um momento significativo, pois amplia a participação das mulheres nas decisões
políticas do município.  

Emocionada, Emiliane comentou, "Quando eu digo que eu sou uma mulher abençoada, eu não
falo de modo figurativo. Eu sou abençoada! [?] Minha campanha foi limpa, meus votos são
dignos. Cada pessoa que votou em mim, votou porque gosta de mim, acreditou em mim. A minha
passada aqui há um tempo não foi em vão, foram muitos trabalhos realizados".  

A vereadora mencionou, ainda, que chega à Casa Legislativa para unir forças com os demais
parlamentares, para trabalharem em prol do município. "Eu quero que vocês saibam, vereadores
e vereadoras, que vocês vão poder contar comigo, porque eu não sou do tipo de perfil que tem
confusão, que tem rixa com o colega, não. Eu penso que, se nós somos eleitos, nós temos que
trabalhar juntos em prol do município, independente se é situação ou oposição. Nós
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vamos estar juntos nessa Casa, vocês podem contar com meu apoio".  

O prefeito, Luis Carlos Pancoti, não pôde estar presente, mas enviou uma mensagem de
felicitação à vereadora. O presidente, Marcus Rodrigo Amorim Florindo, e os vereadores
presentes também deixaram suas mensagens de carinho.  

Em nome do presidente, demais vereadores e servidores, desejamos que sua jornada parlamentar
seja repleta de diálogos produtivos e conquistas significativas, honrando a confiança da
população e fortalecendo o compromisso de trabalhar incansavelmente por uma Ibatiba cada vez
mais justa e próspera para todos.
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